VIKOrsta

M ONTERINGSANVISNING

PORT

Vik @rsta Marina Dokumentnr.: -
Strandgata 59 Revisjon -
6150 Jrsta www.vikorsta.no Dato 21.05.2021/



http://www.vikorsta.no

MONTERIN®@V PORT

INNHOLDSFORTEGNELSE
0 €51 o PRSP 1
Portfor [andgang M ... 3.
Port for landgang BM ... 7.
o] {7 F= T aTo I USRI 11
Port for [and 1.9V ... 12
" ViKgrsta

2avl?2


http://www.vikorsta.no

MONTERIN®@V PORT

VIKOrsta
M ONTERINGSANVISNING
PORT FOR LANDGAN®™
ARTIKKEB2002750
e l./ileﬂrsta

3avl?


http://www.vikorsta.no

MONTERINSOVERSIKT

N

s

A AP
AAAAA NI

MONTERIN®@V PORT

DELER

POS| ANT. | BESKRIVELSE ARTIKKE
1 1 Midtseksjon 1m 8200239:
2 1 | Venstre klatrehindring 8200237¢
3 1 | Hayre klatrehindring 8200237¢
4 1 | Der 8200237«
5 1 | Distansergr venstre 82002391
6 1 | Distansergr hgyre 82002400
7 2 | Festeplate 82002403
8 4 | Laseskrue M12x40 4212040
9 4 | Nylockmutter M12 4912012
10 18 | Rundskive M2 4812001

FoR MONTERING__|J

- Kontroller at alle delene medfalger.

WYY

S|

.

DELER
POS| ANT.| BESKRIVELSE ARTIKKEI
11 18 | Laseskrue M12x100 m/mutter 4212100
12 18 | Sekskantmutter M12 4912008
13 2 | Sekskantskru M16x110 4016111
14 2 | Nylockmutter M16 4912016
15 2 Rund skive M16 4816001
16 2 Festeklammer 82002445
17 4 | Laseskrue M10x60 4210062
18 4 | Sekskantmutter M10 4910008
19 4 | Rund skive M10 4810001
20 2 | Plastplugg 9004

- Ta forholdregler og brutedningsvest om du monterer delene i havnen.

- Man bar veere minst tgpersonerunder montering.

ANBEFALT VERKT@#A

- 17mm,19mm og 24mmskrallepipeog fastnagkkel

VIKQrsta

4avl2


http://www.vikorsta.no

MONTERIN®@V PORT

MONTERING
1. Fjern gitterrist/platt og monter festeplatépos 7). Erstatt M12x36kruen som er der fra fgr med

M12x40 (pos8).

2. Skru fast distansergr hgyre (pos 6) i hgyre klatrehindring (pos 3)d&tatier klatrehindring fast i
festeplaten (pos 7) pa landgangen med Mddt (pos 8) monter deretter festekdmmer(pos 15)

3. Skru midtseksjon (pos 1) fast i hgyre klatrehindring.

VIKOQrsta 5avl2


http://www.vikorsta.no

MONTERIN®@V PORT

iif \ @ MMMM

16

=
17 -

o il s
‘w“’i:

s ()

17

MONTERING
4. Monter venstre klatrehindring med distansergr fast i landgang pa samme maté steg 2.

5. Skru fast venstre klatrehindring med midtseksjon.

6. Sett plastpluggene (pos 20) i rarene i toppen av dgren og sett dgren pa hengslene

VIKGrsta | aviz L


http://www.vikorsta.no



















